
Соответствует ли информация о деятельности Университета, размещенная на общедоступных 

информационных ресурсах, содержанию и порядку (форме) размещения, установленным 

законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации: - на 

информационных стендах в помещении организации? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Имеется ли на сайте Университета информация о дистанционных способах обратной связи и 

взаимодействия с получателями услуг и их функционировании? 
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Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

Университета, размещенной на информационных стендах в помещении Университета, на сайте 

Университета? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обеспечены ли в Университете комфортные условия предоставления услуг? 
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Удовлетворены ли Вы комфортностью предоставления услуг Университетом? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оборудованы ли помещения Университета и прилегающей к ней территории с учетом 

доступности для инвалидов: - оборудование входных групп пандусами (подъемными 

платформами)? 
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Обеспечены ли в Университете условия доступности, позволяющие инвалидам получать 

образовательные услуги наравне с другими? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы доступностью услуг для инвалидов? 
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Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников Университета, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги при 

непосредственном обращении в Университет (работники приемной комиссии, секретариата, 

учебной части и прочие)? 

 

 
 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников Университета, 

обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в Университет? 
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Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников Университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Готовы ли Вы рекомендовать Университет родственникам и знакомым (могли бы 

рекомендовать, если бы была возможность выбора организации)? 
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Удовлетворены ли Вы условиями предоставления услуг в Университете (в % от общего числа 

опрошенных получателей услуг)? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы условиями предоставления услуг в Университете (в % от общего числа 

опрошенных получателей услуг)? 
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